

工资低、工作时间长、没有发展前景

长途客车乘务员成“冷饭碗”

本报3月2日讯(见习记者 李金金 通讯员 苏倩) 经常乘坐长途汽车的乘客不难发现,部分长途客运公司长途汽车中都不见了乘务员的踪影。2日,记者采访了解到,黄河高速原有的40多名乘务员现在只剩下20多名,客运公司的乘务员工资较低,工作时间长且不稳定,造成乘务员成为客运公

司流失最严重的岗位。2日上午11时许,从济南跟车到东营的乘务员小田正在忙着帮乘客放行李。她告诉记者,早上5点半就到济南车站,平时乘坐6点的首班车到东营值班,只要是他们公司从济南到东营的客车,她都要负责签到,帮乘客整理行李等,然后跟随晚上6点半的末班车回济南,晚上10点能到家就很不错

了。她说:“一天天都在车上让人受不了,整天休息不够。”

今年22岁的小孟是从烟台跟车到东营的乘务员,他说,每天早出晚归,工资也是绩效工资,“干一天有一天的工资,不干就没工资。”

开了7年长途车的司机孙师傅告诉记者,乘务员几乎是公司流失最严重的工作岗位,客运公司的乘务员没

有干两年的,时间最长的也就是一年多的时间,一般女孩三四个月就不干了。

东营交运集团黄河高速客运分公司的唐经理介绍,公司里2010年初的40多名乘务员现在只剩下20多名了,近日将有数名乘务员辞职,“现在是只有往外走的,没有往里进的。”乘务员的不断流失,迫使他们不断调整乘务

员的跟车线路,唐经理说:“有些线路乘务员能不跟车就不跟了。而东营至北京是公司的文明线路,跟车乘务员暂时还没取消。”

东营区人力资源和社会保障局就业办副主任王伟峰介绍,乘务员难招与近期东营出现的“招工难”相联系,很多行业都面临着招不到工人的窘境。而乘务员又有其

工作的特殊性,早出晚归,长期颠簸,工作并不轻松,还存在着安全隐患。另外,目前东营市年轻的女孩基本上都有一定的文化水平,很少有高中或初中毕业辍学的情况,与其做乘务员不如进企业工作稳定。王主任说,很多招不到工人的岗位最根本的解决办法还是提高工人的待遇,给工人提供各方面的保障。



安全用电进校园

2日,国家电网东营市电力局的专家给东营实验学校的学生们上了一节生动的“安全用电”知识课。从用电的基础知识讲起,着重讲了在家、在校安全用电常识,在突发危险的情况下如何进行有效的自救等知识,并给学生发放了“家庭用电知识集锦”小册子。本报记者 李沙娜 本报通讯员 张伟军 摄影报道

校园附近文具店竟开设抽奖游戏

“儿童彩票”拉小学生下水

本报记者 李沙娜

抽奖对大人都有无形的吸引力,对于自制力不强的孩子就更不用说了。2日,记者在东城某学校附近发现,每当放学或者等待学校开门的时候很多文具店外会围上一群的孩子,进行各种各样的抽奖,虽然抽一次奖只需要5角钱,但是有的孩子却“上了瘾”。

店主:

抽奖品种多,买的孩子更多

1日上午11时许,记者在运河路东营实验学校附近看到,一家文具店门外摆着小摊,正在收拾小摊的老板告诉记者,她家的“抽奖”是随机买袋装的塑料插盘,孩子们可以根据插盘上的零件以及包装袋上的图示,动手插出玩具枪、变形金刚等,5毛钱一包,“卖得很好,昨天一中午不大一会的时间就卖了20多包,小孩都喜欢。”

2日下午11时30分左右,正是小学的放学时间,沂河路育才学校附近的几家商店内,学生们被多品种的抽奖吸引着,有“植物大战僵尸”“穿越火线”“揭大欢喜”等。“我要抽奖,揭大欢喜的,”一名穿黄色羽绒服的女孩拿着5角钱交给店主,旁边的三四名同学给她指点,小女孩拿了一个上面写着“现金等你揭,大奖等你拿,即买即揭即中”的“揭大欢喜”小卡片,揭开后小女孩发现是“5毛钱”,老板说:“可以



品种多样的抽奖奖票。

本报记者 郑美芹 摄
再抽一次。”接着把小卡片要过来撕碎,小女孩又抽了一次,结果是“多谢惠顾”,小女孩跟同学很遗憾地离开。这位老板告诉记者,附近的摊位上都有这种“抽奖”,都是5毛钱,有的是按上面的号码对号看奖品,有的是集字,还有的直接奖现金。

孩子:

为了抽到奖,需要买几次

记者从摊位下捡到的“奖票”上发现,一张“现场奖27号”的奖票上写着“对号中奖,集齐‘战娃’出品,四字得5元(厂付)”,还有的写着“集齐‘激战火线’‘全城热恋’奖5元等的字样。一名正在抽奖的男同学告诉记者,他抽奖主要是为了收集兵器,“我只抽‘穿越火线’,因为可以抽到兵器,昨天我就抽到一个1号兵器,单买兵器的话得15元呢!”

一名姓陈的同学告诉记者:

“我们班很多同学都抽奖,有的拿

好几十元钱来抽,有个同学抽了一星期都没把所要的字集完,中奖的几率不是很大,我都亲眼见过,那个摊主在盒子里装了很多奖票,但奖品只有5件。”

学校:

摊主管不着,只能管孩子

东营实验学校学校德育处的张伟军主任告诉记者,学校很无奈,他们在外面经营,不属于学校的管理范畴,“我们想解决这个问题很长时间了,但是没办法,我们没有权利不让人家卖,只能管住孩子,通知家长不能随便给孩子零花钱。”张主任说,每次放学都会安排老师督导,不让孩子靠近小摊位,但是有时候孩子们买铅笔、橡皮等又不得不在摊位附近转悠,给老师的监管任务也增加了难度。

工商局:

这种抽奖违规,应查处

记者电话采访了工商局的工作人员,他告诉记者,学校附近这种“抽奖”是违规行为,虽然仅是5毛钱,但误导了小学生,对孩子成长不利,以前也查出过类似的现象,都进行了相关的处罚。工商局表示近日将对这种抽奖行为进行再次查处。

消息速递

受干旱影响粮价略涨

大豆涨幅最高

本报3月2日讯(见习记者 张大宁) 2日,东营市粮食局发布最新一期粮油价格监测,监测显示东营市主要粮食价格均有上涨,社会粮食企业库存略有下降。

受持续干旱的影响,主要粮食价格均有小幅上涨。其中小麦销售价每公斤2.26元,比2月中旬上涨0.05元,涨幅2.26%。小麦价格上涨导致面粉价格上涨,面粉批发价比2月中旬上涨0.15元,现在已经到了每公斤2.96元,零售价也有小幅上涨,平均每公斤3.04元。

除了小麦价格上涨之外,玉米收购价和销售价均有不同程度的上涨,其中收

购价平均每公斤2.03元,涨幅3.05%;销售价每公斤2.07元,比2月中旬上涨0.06元。目前大米销售价每公斤4.76元,比2月中旬上涨0.13元。在所有上涨的粮食里,涨幅最大的要数大豆,收购价平均每公斤4.96元,比2月中旬上涨0.40元,涨幅8.77%。

2月28日,纳入监测范围的20家面粉加工企业小麦库存近2万吨,比2月中旬减少一千多吨,面粉库存3325吨,比2月中旬减少306吨。8家大米加工企业稻谷库存3835吨,比2月中旬增加215吨,大米库存135吨,比2月中旬减少5吨。

4日气温开始回升,最高温达9℃

明天开始暖和了!

本报3月2日讯(见习记者 张大宁 通讯员 张洪卫) 最近两天气温持续走低,让市民很不适应,不过从4日开始气温将开始回升。

3日气温依旧较低,最高气温4℃,市民仍然要注意防寒保暖,乍暖还寒时节最易感冒,除了在穿着上注意增添衣物之外,市民可以在温度适宜的条件下适当进行体育锻炼,以增强身体免疫力。

4日气温开始回升,最

高气温能达到9℃,丽日和风会让市民觉得很舒适。

最近几天降水概率很小,空气将非常干燥,市民应该提高消防意识,以免引发火灾。

未来三天具体天气预报:3日晴间多云,西北风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温-3℃~4℃;4日晴间多云西北风3~4级,海区5~6级,气温-3℃~9℃;5日多云,南风3~4级,海区5~6级,气温1℃~11℃。



“三八”到鲜花俏

2日上午10时许,记者在东城某鲜花店内看到,店主正在整理鲜花。据了解,为了迎接“三八”妇女节的到来,花店都做好了准备,购进各种百合、康乃馨等鲜花。

本报见习记者 任小杰 摄影报道

东 营
仁 济 医 院
泌尿性病专业定点医院

湿疣
HSV
病
毒

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋槽一次,当天患者可亲眼见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要你有十分信心来治,我们将百分百把握为您治愈。

银针排毒
209元
一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状增生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评委2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的一致好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克湿疣HSV病毒

●银针刺穿、中药拔毒、神奇中药作用于湿疣患病灶部位,80分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根拔除、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推断全身血液循环中的毒素大致含量。

●进口高效生物制剂、静脉滴液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病毒与身体的联系,以达到彻底消灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线:0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发。偶有个别复发者一律免费治疗彻底,发信誉卡作保障,实行签约,无效退款。

地址:东营市西城西路836号、西四路与黄河路交叉口往南200米路东,乘11、17、110、118、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(湿疣HSV病毒专科)

凭此挂号、诊断、治疗费全免